
В городе Бийске следственными органами СК России по Алтайскому краю устанавливаются обстоятельства ухода 16-летней девочки

15 ноября 2018 года в городе Бийске из своего дома ушла 16-летняя девочка и до настоящего времени ее местонахождение не установлено. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

По данным следствия, несовершеннолетняя неоднократно уходила из дома.

Ее приметы: рост 167 сантиметров, среднего телосложения, волосы рыжие, глаза зеленые.

Была одета: серая куртка с капюшоном, черные гетры с белыми полосками, зеленые полуботинки, черная шапка.

Особые приметы: шрам на левой брови.

В настоящее время проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление местонахождения несовершеннолетней, а также выясняются причины ее ухода. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Всем, кому что-либо известно о местонахождении разыскиваемой, просьба обращаться по телефонам: **8 (385-2) 29-80-38, 29-80-02, или 02.**

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

19 ноября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1272878/folder/folder/873343>

